

当年青有为的弟兄离开—罗加怡老师

2017年11月，我出席了一个很拥挤的安息礼拜。拥挤是指到人数多，超过800人。这个安息礼拜，不在殡仪馆举行，是安排在一个座堂的教会。或许你会问，这位主内安息的肢体，一定是很有名望、很受尊敬的属灵长辈吧？答案“不是”。他只是一个不到50岁，而且，还是很有活力的弟兄。

有宣教心志的好医生

安息礼拜的聚会，有好几个基督教机构的负责人，在台上分享和缅怀这位弟兄生前的情况。或许你会猜想，这位弟兄可能是全时间在机构里服侍的同工吧！答案也不是。他的专职是公立医院里的一个医生。坐在台下，听着台上的人，分享缅怀弟兄的生平事迹，让我感到敬佩、也有扎心。敬佩的，是他的专职已经是不容易的工作。因为我们都知道国营医院的工作量，不轻松，也特别繁重。但这位医生除了专职工作，还参与了不同基督教机构里的医疗服侍；特别是他有很强的宣教心志。让我扎心的，是我作为一个全职在机构里服侍的同工，他作的比我还多、还大。有一些基督教机构的名字，我还是第一次接触。原来，有很多人在有限的时间和空间，就是这样默默地作主的工。

好丈夫、好父亲

这位医生弟兄，留给我的是美好的见证。我认识他有20多年；在一次住院接受手术的期间，他带着女朋友（现在的妻子）来为我祷告。当时病房里的病友，还羡慕我有这么好的关怀。在医院的工作，弟兄有美好的声望，不单得过医院机构颁发奖励表扬；他更是医护界同事里一个很受爱戴的医生。他的同事们分享他生前工作的态度，是带着热诚和忠心；是病人眼中的一位好医生。他在教会里，也是一位很爱主的弟兄，常常用心关怀其他有需要的肢体。在家里，他更是一位好丈夫、很疼爱儿女的好父亲。

为什么好弟兄要离开？

可是，这么年青的弟兄，就这样一下子离开，遗下妻子和3个孩子。有一段时间，我心里不断向神发出疑问，神为什么要带走这样的一位好弟兄？他若生存下去，岂不是更多人因此得帮助吗？他这么年青，还可以有更好事奉的机会。弟兄的离去，带给教会肢体们很大的伤痛。过了差不多半年的时间，现在大家都好像有点平复下来。每逢在教会碰上弟兄的妻子和儿子，我心里还有一份心痛的难过，唯愿神亲自带领和保守弟兄的家庭。

抓紧生命的时间

这个安息礼拜，带给我很大的提醒。真的，人的生命不在乎长短，乃在乎生存的品质。虽然生命寿数短暂，但若是充实和有意义地度过；没有白费光阴，却能善用时间，为主作工；已经活出生命的意义。这位弟兄的人生，是满有价值、满有意义；也讨神喜悦的。盼望我也学习抓紧生命的时间，更好服侍主。

诗篇说：“我们一生的年日是七十岁，若是强壮可到八十岁；但其中所矜夸的，不过是劳苦愁烦，转眼成空，我们便如飞而去……求你指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得着智

慧的心。”（诗 90：10、12）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。